



被撞老年夫妇,一死一伤。(视频截图)

疑妻外遇,开车撞岳父母一死一伤

犯罪嫌疑人撞人后绕着伤者转了五六圈扬长而去

10日,在济南市长清区乐天小区西门发生一起惨烈的车祸。一辆白色轿车疯狂撞击正在打车的一对老年夫妇,造成老年夫妇重伤,其中女方经抢救无效死亡,男方正在抢救中。据了解,肇事男子是老年夫妇的女婿。事发前,肇事男子和妻子产生感情纠纷,随后又和岳父母产生争执。目前,男子已被警方控制。



犯罪嫌疑人张某超(中)指认现场。(网友供图)

本报记者 时培磊
实习生 张金波 刘晓利

一白色轿车 疯狂撞击两老人

10日早上9点多,在长清区乐天小区西门附近,卖水果的王女士正在搭帐篷准备开张。突然,她听到一声撞击,紧接着就是惨叫声。“声音挺大的,随后就听到有人一直在呻吟。”王女士并没有上前近距离查看,问了其他人,才得知有人被撞了。从远处,她看见一辆白色轿车不停地围着被撞者和一辆出租车打转。“当时那辆车太疯狂了,哪敢靠近看啊。”

当日下午5点,齐鲁晚报记者来到事故发生的十字路口,仍能看到地上残留的血迹和车辆“转圈”时留下的痕迹。其中,可辨别的血迹呈滴状,车辆轮胎划过的痕迹在地面形成一个圆弧。

据目击者称,事发前,有一对老年夫妇在小区前乘坐出租车,其中老头已经上车。而就在

老太太正准备上车时,一辆白色轿车驶来,先是围着该出租车转,随后便突然撞向出租车。在一声巨响后,老太太倒地。“老头就赶紧下车来看看人怎么样了。”这时候,白色轿车再次撞来。“老头也被撞了,身上都是血。”他们搭乘的出租车车头被撞损,“女司机也吓得不轻。”

然而,就在两人被撞后,白色轿车并没有离开的意思。这期间,另外一辆出租车司机邢师傅见状,慌忙开车拦截白色轿车,防止其再次撞击老人。“那辆出租车也被撞得很厉害,所幸司机没受伤。”据目击者称,这位见义勇为的出租车司机随后还参与了救助被撞老人。

网友拍摄的一段视频显示,就在两位老人和出租车被撞后,白色轿车的车头也因撞击受损。白色轿车随后猛地倒车冲出路中间的绿化带,绕着伤者转了五六圈后扬长而去,整个过程持续了五分钟左右的。

撞人司机和两老人 事发前发生争执

白色轿车为何会撞击两位老人?
10日下午,济南市公安局长清分局发布警情通报:6月10日,长清分局迅速破获“6·10”故意杀人案,抓获犯罪嫌疑人张某超(男,27岁,长清人,现住乐天小区)。经查,6月9日,嫌疑人张某超怀疑其对象卢某有外遇,二人在家发生争执,卢某离家出走。6月10日早,张某超将怀疑妻子有外遇一事电话告知岳父卢某旗(男,50岁,长清人)、岳母张某香(女,52岁,长清人)。卢某旗、张某香害怕出事,随后赶到乐天小区张某超家中,在与张某超谈话中发生口角,随后二人离开。二人离开后,张某超驾驶自己的白色别克轿车追至乐天小区西门附近,将正欲搭乘出租车的卢某旗、张某香撞伤。张某香经医院抢救无效后死亡,卢某旗正在医院接受治疗。后张某超迫于压力到分局大学路派出所投案自首。

目前,犯罪嫌疑人张某超已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

仗义出租车司机讲述事发经过:

“看到他还要撞人,我就把他别了下来”



仗义的哥邢师傅。(本人供图)

10日晚上,齐鲁晚报记者联系上了见义勇为的济南海翔出租客运有限公司的邢师傅,他向记者讲述了事发时的情况。

邢师傅说,事发地点是在大学路跟乐天小区的路口,当时他正从乐天小区里面出来往大学路走,还没出小区就听到“咣当”一声。邢师傅出小区门口一看,一辆出租车在副道停着,车头已经被撞烂了,车跟前有两个人浑身是血。出租车司机被吓得厉害,在车后大喊。

邢师傅看到撞人的那辆白色轿车还要撞被撞的两个人,他就开车过去想把白色轿车别下

来。没想到,白色轿车看到邢师傅开车过去,不但没停下反而加大油门撞邢师傅的出租车。白色轿车撞了邢师傅的车后,邢师傅就下车过去拉白色轿车的车门,但拉不开。刚才那辆被撞出租车的女司机不断地拉邢师傅,害怕邢师傅也被白色轿车撞。

白色轿车看到邢师傅过去,就往回快速倒车,冲出路口绿化带后,又继续往前开,在现场来回转了五六圈,随后往东逃跑了。

邢师傅是济南海翔出租客运有限公司的一名司机,今年33岁,长清区马山镇人。3年前,

他成了一名出租车司机,过上每天早上5点上班,下午5点下班的生活。在公司里,他人缘不错,一名工作人员说他老实、善良。

对于10日上午9点多发生的那一幕惨剧,邢师傅称自己刚看到这一幕时简直不敢相信,“太恶劣了,这个车撞了出租车三四次,一直在找机会撞那个老人。”邢师傅看不下去,当时想也没想就把车开了过去。

视频热传后,网友们被白色轿车的疯狂举动所震惊,也有不少网友赞美出租车司机见义勇为的行为。

本报记者 时培磊